

విశాఖ సమాచారము

మంగళవారం 13-9-2022

పరిశ్రమ

జీవితంలో ఎన్నో పరీక్షలు ఎదుర్కొంటాం. జీవితమే మనకొక పరీక్ష అని తెలిసేసరికి డీలాపడిపోతాం.

పరీక్షలు లేకపోతే ఫలితాలు ఎలా వస్తాయి? ఫలితాలు తెలియకపోతే మన గుణగణాలు ఎలా తెలుస్తాయి, పరీక్షకు సిద్ధపడటంలేనే మనది గొప్పదనం ఉంది.

బంగారానికి అగ్నిపరీక్ష ఉంటుంది. వజ్రానికి కోత పరీక్ష ఉంటుంది. జ్ఞానం పొందాలంటే అబద్ధమగునూ పరీక్షకు సిద్ధపడాలి.

బతుకులో ఈ పరీక్షల తాకిడి ఏమిటని చాలామంది బాధపడతారు. పరీక్ష లేకుండా ఉత్తీర్ణత సాధించాలనుకుంటారు.

విన్న విన్న పరీక్షలు రాస్తూ ఒక్కసారిగా పెద్ద పరీక్ష రాస్తాం. విజయం సాధించినప్పుడు మన కళ్ళలో సంతోషం, హృదయంలో ఆనందం వద్దన్నా కలుగుతాయి. మళ్ళీ మళ్ళీ విజయాలు సాధించడానికి పరీక్షలు ఎదుర్కొంటాం. పరీక్ష తుపాను పరీక్ష, పాముకు గడ్డ పరీక్ష!

'నన్ను పరీక్షించకు దేవా. నీ పరీక్షలకు తట్టుకోలేను...' అని భక్తులు భగవంతుడికి మొరలెట్టుకుంటూ ఉంటారు.

పరీక్షలు నలినెస్తాయి. తడిగుడ్డ పిండినట్లు మనుషులను పిండెస్తాయి. కొందరు తట్టుకోగలుగుతారు. కొందరు తట్టుకోలేరు. పరీక్షకాలంలో మనకు సరైన మార్గదర్శకత్వం ఉండాలి. అవగాహన చేసుకోగలిగే మంచి మేధా ఉండాలి. ఓర్పుకోగలిగే హృదయం ఉండాలి.

పరీక్షకాలంలో భగవంతుడు మనపైకి తప్పక సహాయం చేస్తాడు. అదేమిటి- 'పరీక్షలు భగవంతుడే కదా పెడతాడు. మళ్ళీ అయినే రక్షిస్తాడా?' అని సందేహం కలుగుతుంది.

మనం చేసిన మంచి, చెడో మన ముందుకు వచ్చి పరీక్షలు రూపంలో నిలబడతాయి. వాటిని ఆనుభవించి తీరాలి. ఆ బరువులు మొయ్యిదానికి తట్టుకోలేక గొలపెడుతుంటే దైవం సహాయం చేస్తాడు.

ధర్మరాజు జూడం అడూడు. అందరినీ రాజ్యాన్ని ఓడూడు. అరణ్యవాసం, అజ్ఞాతవాసానికి సిద్ధపడ్డారు పొండవులు. ఎన్నో కష్టాలు, బాధలు. అదంతా ఒక పరీక్షగా తీసుకున్నారు. శ్రీకృష్ణుడి సహాయంతో గజ్జెక్కారు.

కష్టాలు రాకుండా ఉండవు. పరీక్షలు లేకుండా ఉండవు. సహాయం చేసే చెయ్యి మన వెనక ఉందన్న ధీమా నిలబెడుతుంది, గెలిపిస్తుంది.

జీవితం ఒక పరీక్ష అని తెలిపోతే చాలా సుఖంగా ఉంటుంది. దాన్ని విజయవంతంగా ఎదుర్కోవడానికి అన్ని శక్తియంతులతో మనది ఒక కచ్చితమైన ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకుంటాడు. ఆట ఆడాలి. ఆడుతూ ఎన్నో అవరోధాలు, అడ్డంకులు దాటతూ విజయ పరీక్షకు నిలబడాలి.

కుంతిదేవి ఎన్నో కష్టాలు అనుభవించింది. తనకు మరిన్ని కష్టాలు అన్ని పరీక్ష పెట్టమంది. ఆ విధంగా, ఆ వేదనలో దైవాన్ని నిరంతరం వేడుకుంటూ దగ్గరగా ఉంటానని చెప్పింది.

మనపైకి కాదు, భగవంతుడికి పరీక్షలు ఉంటాయి. దైవాన్ని నమ్మని మనిషి భగవంతుడికి ఒక పెద్ద పరీక్ష! అతడిని తన వైపు తిప్పుకోవడానికి ఎన్నో హృదయానుభవాలు కలిగిస్తాడు. నమ్మని మనిషి, అపన్నీ కాకతాళియంగా జరిగాయని కొట్టిపారవేస్తుంటాడు. నమ్మినవాడి గురించి దైవం పట్టించుకోకపోయినా ఫరవాలేదు.

నమ్మని వాడితోనే పెద్ద చిక్కింది. ఒక్కసారి దేవుడే మనపై రూపంలో దిగవచ్చి, కొంతమంది మనుషులను మార్చిన ఉదంతాలు వినిపిస్తుంటాయి. ఇంతకు మించి దైవానికి పరీక్ష ఏముంది.

దంత సంరక్షణ పట్ల ప్రతి ఒక్కరూ శ్రద్ధ వహించాలి



అవకాశం, (విశాఖ సమాచారము): దంత సంరక్షణ పట్ల ప్రతి ఒక్కరూ శ్రద్ధ వహించాలని, అవకాశం వెందిన ప్రముఖ దంత వైద్యులు కాండేగుల యశ్వంక కోరాు. స్థానిక జాగ్రత్ క్లబ్ లో అవకాశం వారి క్లబ్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో దాకర్ యశ్వంక ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని దంత సంరక్షణ పట్ల అవగాహన కల్పించారు. దంతాలను సంరక్షించుకునే విషయంలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను సమావేశంను సమావేశం వాక్యం కు వివరించారు. చిన్నపిల్లలకు బాల్యం నుండే దంతాల బ్రష్ చేయడం మంచి విషయం అని శ్రద్ధ వహించాలని తగిన శ్రద్ధ తీసుకోవాలని అన్నారు. 12 సంవత్సరాల వయస్సు పిల్లలకు ఎక్కువ శుభ్రత, క్షిప్రులు అమర్చుకోవడం అయిన

సూచించారు. ప్రతిరోజూ భోజనం చేసిన వెంటనే ముదిసిపోతే నొరు పుళ్ళు అలవాటు చేయాలని అయిన అన్నారు. స్వీట్లు వాడకూ ఆనందం వల్ల పిల్లలకు పళ్ళు పుచ్చుకోవాలని తెలిపారు. 50 సంవత్సరాల పైబడిన వారు మెత్తగా ఉన్న బ్రెవెలను వాడాలని, హార్డ్ గా ఉండే బ్రెవెలను ఉపయోగించడం మంచిది కాదని సూచించారు. పళ్ళు గట్టిగా తోవడం వలన పళ్ళు పుచ్చు పుచ్చు పార దెబ్బకొంటుందని తెలిపారు. పళ్ళు పుచ్చుకోతే బాల్ కెనాల్ చేసి సరి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రముఖ వైద్యులు డి.డి. నాయుడు, కాండేగుల విష్ణుమూర్తి, వాక్యం క్లబ్ అధ్యక్షుడు బాగ్గేడ శేషు, కార్యదర్శి బుద్ధ రామ కుమార్ కోటికొర్రా దాడి సూరిబాబు, వాక్యం సభ్యులు గౌరీపతి మోస్ట్రా సల్లల దేవుడు విల్లపు శంక బాగ్గే క్లబ్ అధ్యక్షుడు బుద్ధ కా, ఉపాధ్యక్షుడు చమితి సర్వంగరావు, విల్లపు సత్యనారాయణ, భీశెట్టి రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వాక్యం క్లబ్ సభ్యులు దాకర్ యశ్వంక ను ఘనంగా సత్కరించారు.

ఘనంగా కనకదుర్గమ్మ రాట ముహూర్తం



అవకాశం, (విశాఖ సమాచారము): స్థానిక గవరపాలెం శకలం పట్టణ శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి ఆలయం సవరణ

ఉత్సాహంతో 26 సుందీ ప్రారంభం కానున్న సందర్భంగా ఆలయ అధ్యక్షులు బాగవంతుల వెంకటరమణ బాబు అధ్యక్షులుగా ఉండి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, పందిరి రాట ముహూర్తం ఘనంగా నిర్వహించారు. భక్తులు ప్రాంత మహిళలు విచ్చేసి రాట ముహూర్తం కార్యక్రమం లో పాల్గొని తాంబూలం తీసుకుని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సమన్వయకులు సి. రమణ, ఆలయ నిర్వాహకులు కాండేగుల నాయుడు, కొణతల సంతోష్ అప్పారావు, కొణతల మురళీకృష్ణ, పాటివర శ్రీను, మారీ కల్పే నర్సయ్య, శ్రీ. యం. నాయుడు, దాడి కృష్ణ, వై. వేస్ట్రా గైస్ మిత్రమండలి, సకలం పట్టణ యువకులు, సభ్యులు, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అక్కరమాని జన్మదిన వేడుకలు



అలకాప, (విశాఖ సమాచారము): జీవించి 12 వాళ్ళు పెళ్ళా నగర్ లో వివిధ ఆరోగ్య వైద్యుల, విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త అక్కరమాని విజయనిర్మల జన్మదిన వేడుకలు సు 12వ వాళ్ళు వైసీపీ అధ్యక్షుడు కన్నెటి సుబ్బారాజు అధ్యక్షులుగా కేక చేసి చేశారు. అనంతరం విజయనిర్మల చేతుల మీదుగా వ్యవస్థలకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 20వ వాళ్ళు కార్పొరేటర్ ముప్పల లక్ష్మీ సురేష్, పంకజ్ కృష్ణ యువసేన అధ్యక్షుడు దూళి రంజన్, నగరాల్ కార్పొరేటర్ బైరెక్కర్ మీనాక్ష, వైవిఆర్ సివి నాయకులు కొండమ్మ రత్నం, శ్రీను, అద్దం, లోంగి శ్రీను, పద్మ మోహన్, మైనాటి హనుప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయ నిర్మలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డాక్టర్

అలకాప, (విశాఖ సమాచారము): వివిధ ఆరోగ్య వైద్యుల, విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త అక్కరమాని విజయ నిర్మల జన్మదినం సందర్భంగా 11వ వాళ్ళు వైసీపీ టీడీ పేర అధ్యక్షులు బోపి శ్రీనివాసరావు, 11వ వాళ్ళు వైసీపీ అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ, స్థానిక నాయకులు పుచ్చగురప్పం అందరూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మాజీ కేంద్రమంత్రి రెబల్ స్టార్ కృష్ణారాజు మరణం బీజేపీకి తీరని లోటు



గాజువాక, (విశాఖ సమాచారము): జీవించి 70వ వాళ్ళు ఎల్ నగర్ బీజేపీ పార్టీ కార్యాలయంలో జల్లా ఉపాధ్యక్షులు దినకొండ కృష్ణారాజు అధ్యక్షులుగా ప్రముఖ సినిమాలో మాజీ కేంద్రమంత్రి పరులు స్వర్ణయ్య కృష్ణారాజు విశ్రాంతిని పూజించారు. రెండు నిమిషాలు మాత్రం పాటింది ఘనవాలంటిని బీజేపీ జల్లా అధ్యక్షులు మేడపాటి రవిచంద్రం ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మాజీ కేంద్రమంత్రి ప్రముఖ సినిమాలో కృష్ణారాజు మరణం బీజేపీకి తీరని లోటు అయిన కేంద్రమంత్రిగా పుచ్చుకు మన రాష్ట్ర అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషిచేసారని ఆయన ఆశయ సాధనకు అందరు కృషిచేయాలని పిలుపు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అనప్పరెడ్డి సూర్య, గాజువాక నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు రవీంద్రారావు, ఎన్ ఎస్ డి డి మెంబరు సిరసపల్లి సూర్యకాశ, సీనియర్ నాయకులు బాబా శ్రీను, మండల అధ్యక్షులూ పాపం, పెద్ద అప్పారావు, నాగేశ్వరరావు, పుష్పలత, గీతాసంగీత తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అక్కబర్ 3వ శ్రీశ్రీ మేలిమాండల అమ్మవారి చాటింపు



శ్రీమమిపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఘనవంతుల కుల దేవత ఆయన తెలిపారు. తొల్లు సాయంత్రం 6 గంటలకే అమ్మవారి పేరులతో జైలు బయలుదేరాలని ఎందుకు అనేది 9, 10 గంటలకు అదివారం జరిగిన సమావేశం లో తెలిపారు. అక్టోబర్ 17న తొల్లు మహారాత్మవం, 18న పండగ, 19న

వైయస్సార్ షాది తోఫా ప్రవేశపెట్టినందుకు ముస్లింల హర్షం



వైయస్సార్ షాది తోఫా ప్రవేశపెట్టినందుకు ముస్లింల హర్షం వైయస్సార్ షాది తోఫా ప్రవేశపెట్టినందుకు ముస్లింల హర్షం వైయస్సార్ షాది తోఫా ప్రవేశపెట్టినందుకు ముస్లింల హర్షం

వైయస్సార్ షాది తోఫా ప్రవేశపెట్టినందుకు ముస్లింల హర్షం



శ్రీమమిపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): అంధ్ర రాష్ట్ర పేద ప్రజల ఆరోగ్య వైద్య పేదల పెన్షి, ఇచ్చిన మాట నిలుపుకునే నాయకుడు, గౌరవ ముఖ్యమంత్రివర్యులు వై.యస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన వైయస్సార్ కార్యక్రమంపై, వైయస్సార్ షాది తోఫా ప్రవేశపెట్టినందుకు పేద ప్రజలు యువకులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ,

వైయస్సార్ అందరూ కూడా ఎంతో సంతోషంగా ఆనందంతో హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇంత మంచి పతకాన్ని ప్రవేశపెట్టిన జగన్మోహన్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతగా తోఫా షాది తోఫా ప్రవేశపెట్టినందుకు ముస్లింల హర్షం వైయస్సార్ కార్యక్రమంపై, వైయస్సార్ షాది తోఫా ప్రవేశపెట్టినందుకు ముస్లింల హర్షం వైయస్సార్ కార్యక్రమంపై, వైయస్సార్ షాది తోఫా ప్రవేశపెట్టినందుకు ముస్లింల హర్షం

పెరిగిన లాభాలకు అనుగుణంగా బోనస్/ ఎక్సిగ్రెషియా చెల్లించాలి



గాజువాక, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖ స్ట్రీట్ కార్మికులకు పెరిగిన లాభాలకు అనుగుణంగా బోనస్/ ఎక్సిగ్రెషియా చెల్లించాలని శ్రీ లింగంపాటి అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి జె ఆయాధ్యక్షులు, వై. డాన్ యాజమాన్య డిమాండ్ చేశారు. నేడు స్ట్రీట్ సిబ్బంది అధ్యక్షులు బోనస్/ ఎక్సిగ్రెషియా మరయు వేతన ఒప్పందం అమలు అవ్వాలను వివరిస్తున్న వివర ప్రణాళి తది (వి అలండ్ హెల్ ఆర్) క్రింద వారి కార్యాలయంలో అందించారు.

కట్ట రికార్డు టర్నోవర్ తో పాటు 942 కట్ట లాభాలు వచ్చాయని ఆయన గుర్తు చేశారు. 474 టన్నుల ఉత్పాదక సామర్థ్యం కలిగిన పెయిల్ కార్మికులను, 535 టన్నుల ఉత్పాదక సామర్థ్యం సాధిస్తున్న ఉక్కు కార్మికులను ప్రోత్సహించడం యాజమాన్య కర్తవ్యం గా భావించాలని ఆయన వివరించారు. కనుక డి.సి. అనుగుణంగా బోనస్/ ఎక్సిగ్రెషియా చెల్లించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ప్రధాన కార్యదర్శి వై. డాన్ మాట్లాడుతూ ఉక్కు అనుజమాన్య సూత్ర వేతన ఒప్పందం అమలులో ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. పెయిల్ కార్మికులకు సూత్ర వేతన ఒప్పందంలో పాటు వారికి లాభాలను వివరించాడు కూడా చెల్లిస్తుందని ఆయన గుర్తు చేశారు. డి.సి. అంధ్ర అధ్యక్షులు చెప్పినట్లు సందర్భంలో సూత్ర వేతన ఒప్పందాలను నిలబెట్టాలి బోన్స్ అమోదం తెలిపిందని ఆయన వివరించారు. దానిని స్ట్రీట్ మంత్రి గారికి సమాఖ్య నేటి వరకు వారి అమోదం పై కలయిక అనుజమాన్య సూత్ర వేతన ఒప్పందం అమలులో ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవాలని ఆయన స్పష్టం చేశారు. కనుక యాజమాన్యం ఉద్యమం చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్ట్రీట్ సిబ్బంది నాయకులు బి అప్పారావు, యు రామస్వామి, నీలకంఠం, బి మహేంద్ర, సత్యనారాయణ, వి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొడలి నాని పై టీడీపీ నాయకులు ఫిర్యాదు



గాజువాక, (విశాఖ సమాచారము): టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షులు, మూడు సార్లు ముఖ్య మంత్రి గా చేసిన నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆయనకు కుటుంబం పై వైసీపీ నాయకులు కొడలి నాని చేసిన అసభ్యక వ్యాఖ్యలను ని ఖండిస్తూ దువ్వారా పోలీస్ స్టేషన్ టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి స్థానిక 87 వాళ్ళ కార్పొరేటర్ బోధా బగన్ ఏర్పాటు చేశారు. టీడీపీ అధ్యక్షులు పల్ల శ్రీనివాసరావు, నియోజకవర్గం కార్పొరేటరు గంధం శ్రీనివాస్, రాం శ్రీనివాస్, పల్ల శ్రీనివాస్ (పరంజివి) అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా విశాఖ జల్లా అధ్యక్షులు పల్ల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సావధాన మేరకే పార్టీ పెరిగేనేమీ అనుకుంటున్నామని పార్టీని నిలుపుకోవాలని వ్యక్తం గా మాజీ ముఖ్య మంత్రి నారా చంద్రబాబు పై టీడీపీ కేంద్ర కార్యదర్శి నారా లోకేష్, పై చేసిన వ్యాఖ్యల కి వెంటనే అరెస్ట్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రసాదుల శ్రీనివాస్, రాజేంద్ర రాయ్, వాసు, సల్పూర్ సూర్యనారాయణ, కళ్ళపల్లి శ్రీనివాస్ వర్య, ముప్పల మహేంద్ర, టీడీపీ నాయకులు కార్యక్రమం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబ సభ్యులే రోగుల్ని చూసుకోవాలి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): కేజీహెచ్ లో వైద్యులందరూ సమయ వేళల పాటింది అనుపత్రకి వచ్చే రోగులందరికీ ఆరోగ్య సేవలను అందించాలని జిల్లా ఇంచార్జి, రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖకులకు సలహాను పలికింది. రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖకులకు సలహాను పలికింది. రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖకులకు సలహాను పలికింది. రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖకులకు సలహాను పలికింది.

ప్రజల అభ్యున్నతే ద్వేయంగా సీఎం జగన్ పాలన చేస్తున్నారు



ఆనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): సరేపల్లి పంచాయతీ నింపాభాగం ద్వారా ప్రజల అభ్యున్నతే ద్వేయంగా గా సీఎం జగన్ పాలనను వర్ణించారు. గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ముఖ్యమంత్రి అయిన జగన్ పాలనను వర్ణించారు. గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ముఖ్యమంత్రి అయిన జగన్ పాలనను వర్ణించారు.

మూడు రాజధానులు సరికాదు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆరోజు జగన్ దాంబ నిసిపం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ సమావేశం నిసిపం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ సమావేశం నిసిపం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ సమావేశం.

బిజినెస్ ప్రజా వ్యతిరేక విధానంపై ఆసెల 14 నుంచి నిసిపం ప్రజా అభ్యున్నతే: బిజినెస్ ప్రజా వ్యతిరేక విధానంపై ఆసెల 14 నుంచి నిసిపం ప్రజా అభ్యున్నతే. బిజినెస్ ప్రజా వ్యతిరేక విధానంపై ఆసెల 14 నుంచి నిసిపం ప్రజా అభ్యున్నతే.

గడపగడపకు మన ప్రభుత్వంలో మంత్రి ఆమరాధ్రికు జనసీరాజనం



ఆనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): మంజులలోని బొలువార గ్రామంలో సామాజిక సేవల గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమరాధ్రి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి ఆమరాధ్రి కు స్టాంపుల విరామాలను పట్టారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మంజుల చేసిన సరేపల్లి పథకాలను మంత్రి ఆమరాధ్రి లక్ష్యాలుగా అందించారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఇస్తున్న ప్రయోజనాలను అందించాలని మంత్రి ఆమరాధ్రి కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమరాధ్రి మాట్లాడుతూ 'పేదల జీవితాలకు భరోసా ఇచ్చింది జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి మాహాత్మా జీవితాలకు భరోసా ఇచ్చారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం గత పతకాలను అమలు చేసింది అయిన తెలియజేశారు. గత ప్రభుత్వాలను ప్రజలకు ఏ మాత్రం పట్టించుకోలేదని, జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అయిన తర్వాత అన్ని పథకాలను చేపట్టారని మంత్రి అన్నారు. సరేపల్లి పథకం అని చెప్పారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రజలకు అందించిన సేవలను గురించి అందరికీ తెలియజేశారు. గత ప్రభుత్వం చేసిన సేవలను గురించి అందరికీ తెలియజేశారు. గత ప్రభుత్వం చేసిన సేవలను గురించి అందరికీ తెలియజేశారు.

మన్యం జిల్లా అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోండి



పార్వతీపురం మన్యం, (విశాఖ సమాచారం): పార్వతీపురం మన్యం జిల్లా అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, జిల్లా అధికార యంత్రాంగం చర్యలు తీసుకోవాలని అభివృద్ధి వేదిక కమిషనర్ పి.రంజిత కుమార్ కోరారు. ఈమేరకు వేదిక సమావేశం గిరిజన సమాజిక భవనంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రంజిత కుమార్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సహజ వనరులను అభివృద్ధి చేయడం అభివృద్ధికి ఉపయోగపడే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అలాగే జిల్లాలో స్థానికంగా అభివృద్ధి చేయడం, జీవ వ్యవసాయం, కొండ పచ్చని, సైనిక వనరుల పంట వంటివి ఉపయోగించి దిన్న బస పరిశ్రమలను కొరకు చేసే స్థానిక యువతకు ఉపాధి కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మన్యం వల్ల సురేష్, సీమాన్ గజేష్, ఓ.గౌరీనాయుడు, ఆరిక ప్రభాకర్, సీమాన్ నాగరాజు, తాడంటి సాయిబాబు, ఎమ్. రమ్య, ఎన్. తిరుపతి రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Dr. Y.L.KIRTANA
B.H.M.S.
Dr. Y.SRINIVASA RAO
B.H.M.S.

స్కాటిస్ లోని డిప్లొమీ సమస్యలు • సయాబీకా కీళ్ల, నొప్పులు • దుబులూరిటీ లక్షణాలతో గాత్ర లక్షణాలైన రకంబిటిస్ • టైలాయిడ్ • పంజాబీ లక్షణాలతో PCOD ప్లైలాయిడ్ యుటిలిటీ • హార్మోన్ల సమస్యలు • పుష్కరి • ఫిస్ట్యూలా గ్రాఫ్టింగ్ & రిపేరింగ్ సమస్యలు • ట్రాన్స్జంక్ • సైనిక వైద్యం • ట్యాగ్మెంటరీ • కీల్లీ లోకా, సోమోమోన్ • డిల్ అండ్ ట్రాన్స్జంక్ • డ్రాగ్గింగ్ • చర్మ సమస్యలు

మీరందరూ వైద్యం కోసం సులభమైన పుస్తకం సందర్శించండి...

Dr. గణపతిరావు అండ్ కో.
HOMEOEOPATHIC MEDICAL SHOP
A-8, Padmapriya Complex, Bhanugudi Jn., KAKINADA, Cell: 9441327195

ADITYA EDUCATIONAL INSTITUTIONS
ANDHRA PRADESH

NEET-2022 లో జాతీయస్థాయిలో రాంకులలోని 'అభివృద్ధి' ప్రభుత్వం

ALL INDIA OPEN 15th RANK **ALL INDIA 32nd RANK**

N.V.S.VAISHNAVI APPR.NO. 220410292190 **GSURYA SAI TEJA** APPR.NO. 220410660749

706 **690**

268 571 815 1277 1296 1351

1746 1750 1926 2002 2357 2868

2900 3521 4361 5356 5694

10000 స్థానం **46** రూపాయిలు

ADITYA'S @ KAKINADA & VISAKHAPATNAM
NEET-2023 LONG TERM

Admissions in progress for NEET-2023

Genarajulu Nagar KAKINADA 77022 76662 Marikavala VISAKHAPATNAM 91339 76667

